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3112_030_00   Libějice  
 

 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 
 Libějice (482 - 503 m n.m.) se nacházejí cca 5 km jihozápadně od města Tábor. 
V obci je trvale hlášeno 109 obyvatel (rok 2001).  
 
vodovod 
 
 Obec Libějice je v současné době zásobena z domovních studní. 
 
 Množství vody v těchto studních je dostatečné. Kvalita vody ve všech studních 
nevyhovuje Vyhlášce č. 376/2000 Sb. 
 

Obec Libějice se nachází v oblasti možného výskytu radonu. 
 

****** 
Vzhledem k nízkému počtu obyvatel předpokládáme i do budoucnosti zásobování 

z individuálních zdrojů.  
Trvale je však třeba sledovat kvalitu vody ve využívaných studnách a v případě, že 

nebude vyhovovat Vyhlášce č. 376/2000 Sb., bude vhodné využít individuálních úprav vody, 
nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné vody. 

Obec výhledově předpokládá vybudování vodovodu s napojením na řad Radimovice 
– Slapy. 

 
 
kanalizace 
 
 Obec Libějice má v současnosti částečně vybudovaný systém kanalizace pro 
veřejnou potřebu.  
 Splaškové vody (50 %) jsou po předčištění v biologických septicích zaústěny do 
původně dešťové kanalizace. V obci je v provozu jedna domovní MČOV, na kterou je 
připojeno 5 % obyvatel. Zbylé splaškové vody (45 %) jsou po předčištění v septicích 
zaústěny do místní vodoteče. 
 Kanalizace je vybudovaná z betonových trub DN 400 a má celkovou délku cca 
1,5 km. Jsou do ní zaústěny všechny dešťové vody. Vyústěna je do bezejmenné vodoteče 
vytékající z Návesního rybníka, která následně ústí do Lomského potoka. Zemědělský areál 
má vlastní jímky na vyvážení. Podstatné hygienické závady již byly odstraněny. 
 Libějice mají vypracovanou studii z Programu obnovy vesnice z 6/1996. 
 

Provozovatelem kanalizace je obec Libějice. 
Obec v současné době žádá o Povolení k vypouštění odpadních vod.  
 

****** 
V současnosti se počítá s dobudováním kanalizace v obci Libějice a s výstavbou 

nové mechanicko – biologické ČOV v obci Libějice. 
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K odvodu odpadních vod bude využitá stávající stoková síť a na ní navazující nově 
vybudovaná kanalizace vedoucí na nově vybudovanou ČOV. ČOV je navržena jako 
mechanicko-biologická typu BIOCLEANER a je navržena pro stav 150 EO. 

 


